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I Schémas de réduction

a.

[cl'une liste |

Utilizser les schifmas :
List.fold_left £ a [bl; ...; bmnl
Ligt.fold_right £ [al; ...; an] b

f (... (f (f a bl) b2}
fal f a2 (... (f an B)

pour définir les fonetions :

[a) Concaténation des éléments d'une lste de chaines de caractéres.
FExemple : concat_string ["a";"b";"c"] = "abc"

(1) Liste des nombres paire d'une liste de nombres entiers (en préservant
Uordre des é1éments danz la liste].
FExemple : paize [2;3;5;7:;4] = [2;4]

[cl'un .'||'|:-|'c-::l

On déhinit le tvpe des arbres binaires § valeur aux noeuds comme suit
type ’a arbre = Vide | Racine of ’a arbre * ’a # ’a arbre;;

Déhinir par une fonctionnelle le schéma reduce dlaccwmulation des &léments

d'un arbee binaire. Le principe de ce schéma est de synthétizer un résultat 4

partic des résultats des 2 sous-arhres et de la valeur en racine.

[l prend en arguwment une onction de tvpe 'a * b * 'a -* 'a, une valeur

de tvpe *a et un arbre de type b arbre. ol b est le type des éléments de

Iarbre et 'a est le type du tésultat.

YViolol un exemple dutillization de ce schima pour calouler la somme des

eléments d'un arbee de nombires entiers

# reduce (functiom (g,v,d) -» g+v+d) O;;

- ! int arbre - int = <fun>

Ltiliser le schima reduce de la question précédente pour définir les fonctions

[a) Liste triée des élémentzs dans Uarbre.

(1) Parcours des diémentz en profondewr dabord.

(e) Parcours des élément= en largeur dabond.
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II Application d’une fonction & tous les éléments
L. [d'une liste |
Déhnir le schima suivant :
map f [el; ...; en] = [f e1; ...; £ en]
i 'aide du achima Liet. fold_right.
2. Utiliger le schéma map pour :
[a) Délinir une fenctionnelle adjeoint qul ajoute un mime élément en téte
de tontes les listes dans une liste.
Exemple : adjoint 1 [[0; [2];[2;4]1]1 = [[11;[1;2];[1;2;4]1]
{1.1:! En déduire une fonction prefix qui retoarne tous les dibuts de liste
d'une liste.
Exemple : prefix [1;2;3;4] = [0O;[1];01;2];[1;2;3];[1;2;2;4]]
(e) Endéduire une fonction ecan qui retourne la liste des sormmes partielles
d'une liste de nombres entiers.
Exemple : scan [1;2;3;4] = [2;1;3;6;12]
3. [d'un arbre)
Etendre le schéma map pricédent anx arbres binaires 4 valeurs aux noeoads.
Définir une fonctionnelle 4 Uaide do sehidéma reduce de la question [T 2.0



